

En Francia:

OPOSICION A LAS ESTATIZACIONES

(Detalles en página 11).

Ing. Rodríguez Díaz Opina:

No Estamos Tratando de Revertir las Reformas

El ingeniero Raymundo Rodríguez Díaz, graduado de Ingeniero Industrial de la Universidad de El Salvador y Master en Administración de Empresas del INCAE, dijo en un Foro de Asociados Internacionales del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, que "hoy estamos navegando en el barco de las reformas con demagogia e improvisación", pero dijo que "bajo ningún punto de vista podemos ni debemos dejarlo naufragar", siguió.

El ingeniero Rodríguez Díaz es miembro fundador y directivo de Acción Democrática y a este respecto expresó: "No estamos tratando de revertir los procesos pero si es nuestro deber dentro de lo posible: ordenarlos, reorientarlos y buscar su viabilidad. Es más, si son necesarias técnicamente y si el desarrollo de nuestra sociedad demanda nuevas reformas, debemos estar acordes a la realidad nacional buscando el progreso y no retroceso como se ha hecho hasta hoy".

—Favor pase a la página 56.

Realizan Estudio de Ley de Formación Profesional

Un estudio exhaustivo del proyecto de "Ley General de Formación Profesional" se encuentra realizando el sector privado, indicaron voceros de la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Las mismas fuentes señalaron que para este día se había programado una reunión en el Ministerio de Trabajo con el fin de presentar sus posibles objeciones; pero la ASI dirigió un comunicado al titular del Ramo, con el fin de prorrogar un mes la presentación de sus puntos de vista.

"Esta prórroga es importante", indicaron voceros de la ASI, "pues si bien es cierto que el proyecto de la ley persigue nobles fines como la integración de un sistema unificado de formación profesional para mejorar la productividad en el trabajo y la promoción del trabajador, habría que ver si no duplica el aparato burocrático".

—Favor pase a la página 42.



SE PREPARAN PARA MAÑANA.— Elementos de las distintas unidades militares del país, se preparan para los actos cívicos militares que la Fuerza Armada realizará mañana en el Estadio Nacional "Flor Blanca", dentro de las celebraciones del ciento sesenta aniversario de nuestra Independencia. Comandos aerotransportados hacen ejercicios en el aire. El Ministro de Defensa invita al pueblo salvadoreño a presenciar los actos.